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Kvadratické rovnice s parametrem 

Interaktivní prezentace nabízí šest zcela nových dosud nepublikovaných 

příkladů rozčleněných podle obtížnosti od nejjednoduššího po nejtěžší.  

 

Příklady lze využívat ve výuce při výkladu nového učiva, při zadávání 

domácích úkolů, ale především je prezentace určena pro samostatnou práci 

různě nadaných studentů pracujících v učebně u jednotlivých počítačů. 

 

Po zobrazení zadání studenti počítají příklad do svých sešitů. 

Po vyřešení si mohou zkontrolovat vlastní výsledek tlačítkem: 

V případě obtíží  mohou také nahlédnout do celého postupu: 

 

 

Pomocí následujících tlačítek si vybírají příklad podle obtížnosti.    
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VÝSLEDEK 

ŘEŠENÍ 

nejlehčí nejtěžší 
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Vyberte si příklad podle nabízených obtížností:   

Kvadratické rovnice s parametrem 

nejlehčí nejtěžší 
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1 2 3 4 5 6 ÚVOD KONEC 

Určete, pro které hodnoty parametru t má rovnice 

023 2  txx  jeden dvojnásobný kořen. 
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Pro které hodnoty parametru m nemá kvadratická rovnice 

0242  xxm žádný reálný kořen? 
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Při kterých hodnotách parametru t má rovnice 

0122  xtx  jeden dvojnásobný kořen? 
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Určete, pro které hodnoty parametru s má rovnice 

027 2  sx alespoň jeden reálný kořen. 
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Pro které hodnoty parametru m má rovnice 

0323 2  xmx dva různé reálné kořeny? 



Kvadratické rovnice s parametrem 

ZADÁNÍ VÝSLEDEK 

1 2 3 4 5 6 ÚVOD KONEC 

3;2;3

0323 2





cmba

xmx

 

    033

09

0364

03342

04

0

2

2

2

2

>mm

>m

>m

>m

>acb

>D











3;3:body Nulové 

 







 3;  







 3;3  







;3

   33

3

3







mm

m

m

    ;33;m



Kvadratické rovnice s parametrem 

ZADÁNÍ ŘEŠENÍ 

1 2 3 4 5 6 ÚVOD KONEC 

    ;33;m



Kvadratické rovnice s parametrem 

ŘEŠENÍ VÝSLEDEK 

1 2 3 4 5 6 ÚVOD KONEC 

Pro které hodnoty parametru u má rovnice 

0632  uux více než jeden reálný kořen? 
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Mgr. Petr Buzek  
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 Děkuji za použití prezentace 

a přeji Vám příjemně prožitý den.   


